

Маленький пассажир – большая ответственность!

Если предстоит дальняя поездка на автомобиле, то самое главное – обеспечить безопасность юных пассажиров. К сожалению, именно в летний период происходит наибольшее количество дорожно-транспортных происшествий с участием детей-пассажиров. В желании побыстрее добраться до места отдыха, родители-водители превышают скоростной режим, выполняют обгон, но что самое опасное – перевозят маленьких детей без детских удерживающих устройств, так как и багажник, и салон автомобиля заполняются многочисленными вещами. Госавтоинспекция убедительно просит родителей соблюдать правила перевозки детей в салоне автомобиля и напоминает, что перевозка детей до 7 лет должна осуществляться только в детских автокреслах. Детей старше 7 лет можно перевозить, пристегнув ремнем безопасности, но только на заднем сиденье, а на переднем пассажирском сиденье до 12-летнего возраста обязательно использование детских удерживающих устройств (автокресла, либо бустера). Но в каждом конкретном случае при выборе перевозки подростка с удерживающим устройством или без него в первую очередь родители должны исходить из роста и веса ребенка.

Важно: никогда не перевозите ребенка у себя на коленях или на руках. В случае аварии его вес может возрасти в 20–30 раз в зависимости от скорости, и вы не сможете его удержать. Не пристегивайтесь одним ремнем с ребенком: в аварийной ситуации вы раздавите его своим весом. Соблюдайте правила дорожного движения и помните, что маленький пассажир – это большая ответственность. Пусть даже короткие поездки будут безопасными.

ОГИБДД ОМВД России по Вельскому району.